oleohidraulica

www.pilmhor.com.ar

Caudales de 8 a 60 lts/min a 2000 rpm

Bombas y Motores de engranajes




GENERALIDADES

Se trata de un conjunto de bombas y motores de engranajes, que abarca caudalesde 8/16/24/32/40/45/50/
60 Its/min a 2000 rpm y presiones hasta 200 bar.

Las tomas de fijacion y tapas posteriores estan construidas en fundicion de hierro, mientras que los cuerpos son
de aleacién de aluminio.

Los engranajes, apoyan sobre casquillos de friccion o rodamientos de rodillos y estan compensados
hidraulicamente con bujes anti-friccion de aleaciéon de aluminio.

Para la dimensiones de montaje se utilizan como guia de referencia las normativas SAE y DIN.

Es posible armar unidades muiltiples: G1/G1 . Esto permite seleccionar diversas combinaciones de caudales,
como asi también, disponer de todas las versiones de tapas posteriores.
Ademas el conjunto G1 puede combinarse como bomba trasera de un conjunto P250, P5, G2/3, G15.

Para la correcta eleccién de una bomba se debe considerar la presion de trabajo, necesidad de caudal real,
dimensiones de montaje, potencia absorbida, caracteristicas del actuador, espacio fisico, etc.

Las aplicaciones mas importantes del grupo G1 son:
Tractores, cosechadoras, fumigadoras, sembradoras, camiones volcadores, centrales hidraulicas, prensas
hidraulicas, maquinas industriales, autoelevadores, etc.

Recomendaciones:

« Utilizar aceite hidraulico especifico.

» Utilizar filtros, tanto de succién como de retoino, apiopiadd y debidaimente dimensionadacs.

* Asegurese que el circuito tenga la velocidad de circulacion del fluido correcta, evitando cavitacion en la
succion.

» Evitar sobrepresiones (picos de presion) que superen los limites permitidos recomendados.

* Asesorese y consulte, a nuestro Departamento de Ingenieria cuando lo considere necesario.

Cod.: CT-01-001 1
Version: 00-08-2013

oleohidraulica




DESCRIPCION

BOMBA GRUPO G1 CON CASQUILLO DE FRICCION

01 Anillo de Seguridad

02 Reten

03 Toma de Fijacion

04 Arosello Cierre Exterior

05 Respaldo Arosello Cierre Interior
06 Arosello Cierre Interior

07 Segmentos de Compensacion
08 Buje Izquierdo

09 Casquillo de Friccion

10 Engranaje Motriz

11 Engranaje Secundario

12 Segmento Guia

13 Buje Derecho

14 Cuerpo

15 Placa Identificacion

16 Remache

17 Tapa Posterior

18 Tornillo Cabeza Hexagonal

LA EMPRESA SE RESERVA EL DERECHO DE REALIZAR MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO

oleohidraulica




DESCRIPCION

Anillo de Seguridad
Reten
03 Toma de Fijacion

04 Arosello Cierre Exterior

05 Respaldo Arosello Cierre Interior
06 Arosello Cierre Interior

07 Segmentos de Compensacion
08 Rodamiento de Rodillos

09 Buje Izquierdo

10 Engranaje Motriz

11 Engranaje Secundario

12 Segmento Guia

13 Buje Derecho

14 Cuerpo

15 Placa Identificacion

16 Remache

17 Tapa Posterior

18 Tornillo Cabeza Hexagonal

LA EMPRESA SE RESERVA EL DERECHO DE REALIZAR MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO

oleohidraulica




UNIDADES SIMPLES Y MULTIPLES ' I

BOMBA G1

|

\

.
]

=
=

L T

BOMBA TANDEM G1/ G1

I
lllll!!;-l

G
B
-
U

G
—

[

BOMBA TANDEM G1/G

Para tanques independientes

L

(T [ T

DIVISOR DE CAUDAL ROTATIVO

Divide el caudal de una bomba en
varios circuitos separados de manera
estable y equilibrada, posibilitando la
operacion de cilindros o motores con
movimientos simultaneo sincronizados.
Constituye una unidad compacta y
simple con secciones de engranajes
acoplados entre si. El caudal de
ingreso se dividira en proporcion
directa al ancho del engranaje de cada
|\ seccion y el numero de secciones.

oleohidraulica




CARACTERISTICAS TECNICAS

._--------

in*/rev

gal/min . 8.45 1057 11.89 1321 1585

_---------
inches  1/4" 33/64" 49/64" 11/32" 117/64" 127/64" 137/64" 157/64"
--

|nches 153/64" 23/32" 211/32" 219/32" 253/64" 263/64" 35/32" 3 15/32"

2900 2537.5 23925 2030

3117.5 3045 2682.5 25375 2175

9.7 10.14 10.58

25

N
o

-
[$)]

Caudal (Its/min) a
)

maxima presion de operacion
Potencia absorbida (hp) a maxima
presion de operacion

500 1000 1500 2000 2500 3000 300 600 900 1200 1500 1800 2100
rpm rpm

CUALQUIER OTRO REQUERIMIENTO TECNICO PODRA SER CONSULTADO A NUESTRO DEPARTAMENTO DE INGENIERIA

(pii)

oleohidraulica




CARACTERISTICAS TECNICAS

Caudal de alimentacion (Its/min) a

presion de operacion de 165 bar

gal/min Indb kW gal/min Indb kW gal/min Indb kW gal/min In-lb

145.9 425.7

4.4

25

20

15

10

Potencia promedio (hp) a presion de
operacion de 165 bar

800 1200 1600 2000 400 800 1200 1600 2000
rpm rpm

CUALQUIER OTRO REQUERIMIENTO TECNICO PODRA SER CONSULTADO A NUESTRO DEPARTAMENTO DE INGENIERIA

RENDIMIENTO MOTOR G1

(pii)

oleohidraulica



TOMAS DE FIUACION m

TOMA DE FIJACION PL (236.5)

32.4
41.6

$36.5
|
I
I -
32.6

114.2
96.2

63.6

(U
.

L | Y
GRURO 195 |
G1
TOMA DE FIJACION DX (@50)
26 82
7 60.8
WO
: Nt
RARNE
< - 1T 'I:)y
7
2z N
16
19

oleohidraulica



TOMAS DE FIJACION

C
T
@

Q@

26

:

B <
o~
rlj

o
lo —
ASY
< I ___N
s =
L
16
19
25.5
13.5

5
~
N
)

00

~

2 B
20.5

Con rodamiento

82
60.8
o)
"
fa |\ S
O ¢
J | o
\ :)
4 .
3 ol S
g

RO

TOMA DE FIJACION F78 (@78)

112.65

46

TOMA DE FIJACION DX-R (250)

AN
@

o

oleohidraulica



TOMAS DE FIJACION

TOMA DE FIJACION F82 (@82.55)
25.5

13.5 127.4

\‘\
‘e

112.65

982.55
32.4
A\
(% \
>
|

S

GRrU20

G1

-
\

NOTA: PARA APLICACION AGCO ALLIS CONSULTAR ANUESTRO DEPARTAMENTO DE INGENIERIA.

TOMA DE FIJACION F88 (288)

25.5
13.5 130
5 110
- 5
> 5
)
o <
g pa—
o J
~
20.5
82

oleohidraulica




TOMAS DE FIJACION

TOMA DE FIJACION MI (266.67)

62.5 $104
55 11 $82.55
4 60°
\—/( U
S
]
>
% o k\l\@\
-
o
O\
18
Z=14
a1einI~]e DP= 12/24 . J
JI‘\JI');) @=31.70 mm
G 1J 58.5 82
TOMA DE FIJACION TF (@52)
87.5
16 105
4 885
)
(o3}
3
3>
N @m
S 0
-
o
2 ||l
Z=15
DP= 16/32 N
@=25.4 mm 835
. ¢
. pilmhor
oleohidraulica




TOMAS DE FIJACION

TOMA DE FIJACION DSR (@80)

22.5
13 92
7 72 Qz@
/
© &
- & e
GRUZO A R

G1

TOMA DE FIJACION F88 SEMBRADORA BERTINI (288)

Aplicable a motores de engranajes de 16, 24 y 32 Its/min.

25.5
75 13.5 130
5 110
< )
o
A w
e . - - - 0
ASYRSY g— ~
© 205 | 25.35 .
] 63.9
s
Conicidad= 1:8
20.5 a2
. ¢
» pilmhor
oleohidraulica




TOMAS DE FIJACION

64
44 12.5 89
6 ACOPLAMIENTO 72 &%
/‘ ESTRIADO &
O ¢
25
N ~ :l? 2
- o ”
ol »®| © ] “
gls|s = - 7
of |15 |15 - 3
3 34.75 ZEE
- - ,//
Conicidad= 1:5
Chav. Media Luna fi\
@5/8" x 5/32" /f \ | \{J/
58 !
GRURO
(3 1J
G) TOMA DE FIJACION CI-R (9104.7)
Con rodamiento
76 2152
47.6 14 2127
3.5 110

TOMA DE FIJACION DR (280)

Con rodamiento

$104.7

ACOPLAMIENTO

ESTRIADO\

174 _
815.87
|
| I3
0

41.5

2= 15.87 (11/16")
Chav. Rectangular
3/16" x 5/32" x 1"

72.5

|0

36.9

SN
AN

AN

\

~
N

V7

oleohidraulica



TOMAS DE FIJACION

TOMA DE FIJACION GM (@82.55)

Con rodamiento

64.3 127.4
10 54.3 106.4
ACOPLAMIENTO
/" ESTRIADO
[¢e]
q: <
=il 45 A
B @
C\i 1§ R — —
ES ~
— o

GRrRURO
G1
—a EJES PARAAPLICACION EN TOMA “GM”
6.3 22
T - »
= | - I L
2 & L <8 TR &2 !
N - [e)] - ol — —— T — | = B W
N I ) S s I ) “Is Sis I
1 | © i
31.6 31 /5.8 ‘ < 14.5
41.3 | 42.8 : 85.5 | g 12| 238 :
frente de frente de frente de ,—.I‘IO
montaje montaje I montaje | frente de |
montaje
@=22.22 (7/8") @=19.05 (3/4") 3= 19.68 Conicidad= 1:8
Chav. Cuadrada Chav. Rectangular Chav. Rectangular Chav. Media Luna
1/4" x 1/4" x 1" 3/16" x 5/32" x 1" 49x5.5x53 d3/4" x 5/32"
4| — —
| _ I |
| :I | |
20.5 47.5 | 36 ] 26.5 _I
331 I (estria util) | 60.8 | 50.8 I
' 62 I I
frente d frente de frente de
rfnnostajz 73.3 I montaje montaje
frente de I
montaje |
Z= 9 Estrias Z= 10 Estrias Z= 11 Estrias Z= 13 Estrias
D/P= 16/32 D/P= 16/32 D/P= 16/32 D/P= 16/32
?15.80 @17.40 @19.05 (3/4") @22.22 (7/8")
. ¢
pilmhor
13 ©

oleohidraulica




TOMAS DE FIJACION &) I
TOMA DE FIJACION VALMET - Motor MWM (245)
Aplicable a bombas tgr%dem 45/32 Its/min.
1
69 90
20 36.15
L
[ 3
B 3
o~ T |
r 3l = 1 B
] 0
R
3.6
10 N
GRrRURO
G1
47.8 r \
24 Q(OQ\‘FD 35.75
Z=30
Modulo= 2
264.2
TOMA DE FIJACION VALMET - Motor VALMET (&75)
Aplicable a bombas tandem 45/32 Its/min.
33.5 90
5 71.5
C
|
: Te} Te}
| o o ©
< < N
| D)
——A
0 |
s —
|
22 | Al g
: — o
| ©
! ~
| ©
O— O
Z=13 (DIN) . N | /)
Modulo= 1.25 - !
@17.7
jimhor
oleohidraulica




TOMA DE FIJACION VALMET - Motor CUMMINS (2101.6)
Aplicable a bombas tandem 45/24 Its.
27.6 174
10 146
MANGUITO —
CILINDRICO 835 M
o
—_ © /
) s
[(e)
5|8 = - — = o ¢
5 ° o &
57 i
60
GRURO
D 1J 14.6 | 17.6
TOMA DE FIJACION 12MF (266.67)
Utilizada en tractores MASSEY FERGUSON MF 1065/ 1075
1078 /1088 / 1175/ 1185
Aplicable a bombas de 12, 16 y 24 Its/min.
24 121.5
5 50.4 49.1
16.5
N > 3/8"Wx16(x3)
519l S22
o|els || . i B
A%
/‘ 25.5 Q&
/ 29.5 - 2
ANILLO DE /
SEGURIDAD
PARA EJE #15 \/
@= 15 (19/32") 48.1 19
Chav. Media Luna
a5/8" x 1/8"
ilmhor
15 pimhno
oleohidraulica




TOMAS DE FIJACION

7/16"UNCx14(x2)

7/16”"UNCx14

TOMA DE FIJACION 24MF/1 (@88)

Utilizada en tractores MASSEY FERGUSON MF 1095/ 1098

1195
25.5 Aplicable a bombas de 24 Its/min.
42 13.5 130
5 110
15 ©
<
I
— ™
o 'n LQ \\\ ///
Q2N 7 - B ~
s ~
@=17.45 (11/16")
Chav. Media Luna
@7/8" x 3/16" 20.5 82
GRURO
G1
TOMA DE FIJACION 24MF/2 (@88)
Utilizada en tractores MASSEY FERGUSON MF 1475/ 1485
255 Aplicable a bombas de 24 Its/min.
42 13.5 130
5 110
15 o
<
I
1 == 1 e
[ve) Q \\\ ///
Q2N T B ~
S N
e
@=17.45 (11/16")
Chav. Media Luna
a7/8" x 3/16" 20.5 82

oleohidraulica




TOMAS DE FIJACION

TOMA DE FIJACION ORIOL (259.6)

Utilizada en motoniveladora ORIOL (direccion)
Aplicable a bombas de 24 Its/min.

23.5
36.5 17.5 92
6 75.5
o)
q‘
J L+[>ﬁ
el
<~
~ 0
oo}
© = o
=@ — } =
e ——-
22.5 o ~
(estria util) & 8
™~
©
[ | 1
GRUZO, 2 N | /
|

TOMA DE FIJACION F82 BOBCAT (282.55)

Aplicable a bombas de 40 Its/min.

|

—— —) 32.5
_\ 135 127.4
= 5 106.4
Eg_\
—
13.5 |
frente de | D
montaje ©
- <
Z= 9 Estrias o
D/P= 16/32 .
215.80 s /] | {\
o _ | i
g | e & =
o @ L7
' a9
_\t h
% Ubicacion y
| segln giro I | Perforacion de
| comunicacién con
13.5 bomba de transmision
frente de (delantera)
montaje \ /
Z= 11 Estrias 27.5 17.1. 1171
D/P= 16/32 82
@19

oleohidraulica




TOMA DE FIJACION TRACTOR ZETOR (262)
Aplicable a bombas de 45 Its/min.
32.5 101
45 20.5 86.2
12 43.1
o2
D
4 N
J
Q o
<
3 - - _
) ~
8 o
] ©
1| & O
Z=20
GRURPO 21.3
Y o 1J Jan
— 7 /
43.1
TOMA DE FIJACION TRACTOR CHINO (238)
23.5 Aplicable a bombas de 32 Its/min.
37 18.5 86
5 70
%
M
- e}
< "
rf)
[ce) |
rf) p— —_— —
s I
© 8
™
=4
215
jimhor
oleohidraulica




TIPOS DE EJES

ESTRIADO Z=9 (SAE) ESTRIADO Z=9 (DIN)

[—— p
| ] _ |

! ) ———
h Ne— { |
28 | v ]
(estria util) | A |
39.5 | frente de
G | montaje |
|
frente de
montaje
DP= 16/32 Estria de envol.= B17x14
@=15.8 mm @= 16.5 mm

ESTRIADO Z=10 (SAE) ESTRIADO Z=10 (SAE) MIT

: [ :
g =ml) Bl

"B” | 48 |
(estria util) (estria util)
e | - |
frente de | frente de |
montaje | ““montaje” |
COTA “B”
DP= 16/32 TIPO DE BOMBA = (;11m) DP= 16/32
@=17.4 mm @=17.4 mm

8-16-24-32 19
40 -45-50 - 60 24

ESTRIADO Z=11 (SAE) CONICO (CONO 1:5) CONICO DX-R (CONO 1:5)
22 29
o L B !'m 1 _ I
: : o= [l lio T o
| —— 1\ . | _—i!\ T L
s|®| S ! s|s| | \
= — S —_— = | | S —_— ]
34 I 11.5 | 16.5 11.5 | 15 !
(estria util) ' | N ! A7 !
44 | frente de | frente de |
"A” | montaje” | montaje” |
frente de |
montaje |
Conicidad=1:5 Conicidad= 1:5
DP=16/32 Chav. Media Luna Chav. Media Luna
@= 19.05 mm 16 x 3 216 x 3
ilmhor

oleohidraulica




TIPOS DE BEJES

CONICO (CONO 1:8) CILINDRICO @17.45 (11/16")

$17.65
$14.68
M12x1.5
19.5
$17.45

o
—t—r P n
H

12 23 38
35 "A” X
A" frente de |
T montaje
frente de
montaje
Conicidad= 1:8 @=17.45 mm (11/16")
Chav. Media Luna Chav. Media Luna
a5/8" x 1/8" a7/8" x 3/16"

ESTRIADO Z=11 (SAE) BL ESTRIADO Z=11 AGCO ALLIS

T
e — | : |
—
— — —_— JE— 1 — — |
|
1 26
25 ‘ (estria util) ‘
(estria util) ‘ 36 ‘
frente de ‘ A frente d %
—_— rente e
1y taje | 2
GRURO mentele ~montje|
G1
> DP=16/32 DP= 16/32
2= 19.05 mm @=17.95 mm
DISTANCIA FRENTE MONTAJE A PUNTA DE ENGRANAJE CAUDALES ADMITIDOS

(COTA “A”)
PL DX DX-R F78 F82 F88 DR DSR 8 16 24 32 40 45 50 60

229045 || - - 435 435 435 - 485

e - |-|e|e| e |- |0]6e
Z=9
o = 251 - - - - - - - - - - e e - -
Z=10 3540 - - 34/39 34/39 34/39 - 39/44 e e e e e e o o
Z=10
=10 - R I I B IS0 R e N e e o
Z=11
= e - 48 48 48 - 53 - - e - e e e
i c=1:5 405 44 4 o o o o o o o -
2 conco - : - - - -
C=1:5
SSTES) NS (S FZi5H RS RS B R B = RN SN (ReN =N SN (NeN =
C=1:8
el | - - 39 39 39 - 44 e e e e e e e e
217.45 43 - - 42 42 42 - 47 e e e o o e o o
B @ - - - .. - -
Z=11
AGco . . . 31 . . RO [ (R I R R I e
o (]
pilmhor
20 :

oleohidraulica




CUERPOS

L.eje

17.15

|
|
61
99.5

> —|

GRURO) mobeLo SO A
= -~
G) 1J 8-G1IA 465
16-G1A 58|
24-G1A 59.5
32-G1A 66
40-G1A 72
45-G1A 76
50-G1A 80
60-G1A 88
PERFORADOS ADMISIBLES
CODIGO CUERPO ENTRADA LATERAL CUERPO SALIDA LATERAL
N°(SAE) '8 16 24 32 40 45 50 60 8 16 24 32 40 45 50 60
E@ 8 e © e o o o o o o o o o o o o o
o 12 ° e o o o o o e o o o o o
9 8 - |- e e o o o o - - o o o o o o
) 12 =1 === loclolololr= === rocloclolo
g@ 16 - = == =19 e & - - /=/=/= 9 e o
o 20 - = = = = - e e = = = = = - e e
" 8 e © e o o o o o o o o o o o o o
E@ 12 e © e o o o e o o o o o o o o o
o 16 — (o @ o o o o o - o o o o o o o
o 8 e © e o o o o o o o o o o o o o
g 10 e © © o o o o o o o o o o o o o
Q ® 12 - © ®© o o © o o — o o o o o o o
v 14 - - - e e e e e - - - e o o o o
& 16 - = = e e e e o - - - e o o o o
o (]
o pilmhor

oleohidraulica




CUERPOS

CUERPO PL

Para bombas de 8 lts/min.

90
| |
! 1/4"Wx20(x2) I 1/4"Wx20(x2)
(prof.:12) (prof.:12)
L.eje
7 0 v
~
ol | _ _ | 0 - ol | _
) 2 M
O N
() % ) %
| |
25.25 23.25
46.5
GRUPO
G1
CUERPO PL
Para bombas de 16, 24, 32, 40 y 45 Its/min.
90
| |
| / \_—\ |
{ } 1/4"Wx20(x4)
Re(x4) _ L.eje 4/~ (prof.:12)
(prof.:12) 0
0 = @
| O") —S4— — 4 — 1
(o))
1/2°A" 1/2°A"
“A” MODELO 16 24 32 40 45-G1 50-G1
COTA “A” 58] 59.5 66 72 76 80
Je 15 20 20 20 20 20
@De 30 39.7 39.7 @ 39.7 39.7 397
Re 1/4"W 5/16"W 5/16"W 5/16"W 5/16"W 5/16"W

22

oleohidraulica




CUERPOS

3/8|"Wx1 6(x4)

/ iarof.:155

! 1/4"Wx20(x2) { \_\
(prof.:12)
_ L.eje
@ 0
o 0 a
M — - —1 o T 1 - -
N
;
23.25
46.5

CUERPO PL

Para bombas de 45, 50 y 60 lts/min.

5/16"Wx18(x4)
(prof.:12)

L.eje

17.15

99.5

1/2"A"

MODELO 45-G2 50-G2 60
COTA“A” 76 80 88

CUERPO PL PARA SALIDA POSTERIOR

Para bombas de 8 Its/min.

90

oleohidraulica




CUERPO PL PARA SALIDA POSTERIOR

Para bombas de 16, 24, 32, 40 y 45 lts/min.

|
| Re(x4)
I (prof.:12)

L.eje

17.15

|
[
99.5

1/2"A
o8
MODELO 16 24 32 40-G1 45-G1 50-G1
GRrU20 COTA“A” 53 595 66 72 76 80
(_*1 e 15 20 20 20 20 20
D @De 30 397 397 397 397 397

Re 1/4"W 5/16"W 5/16"W 5/16"W 5/16"W 5/16"W

CUERPO PL PARA SALIDA POSTERIOR

Para bombas de 45, 50 y 60 lts/min.

|3/8"W><1 6(x4)
| (prof.:15)

L.eje

17.15

99.5

1/2°A"

MODELO 45-G2 50-G2 60
COTA“A” 76 80 88

24 @

oleohidraulica




CUERPO DEUTZ
Para bombas de 8, 16, 24, 32, 40, 45 y 50 lts/min.
90
| |
2 Re(x4) e Re(x4)
(prof.:12) (prof.:12)
~ / L.eje
© 1 (€ 5o 0 & €
~ o))
0 — .
m| —— — = = o O 11— — - 01
i A $¢
A @ O
1/2"A" A
%
MODELO 8 16 24 32 40-B 40-V 45-B 45-V 50
COTA “A”  46.5 513 59.5 66 72 72 76 76 80
O e
CJI‘\U ")9 Je 20 20 20 20 20 28 20 28 28
G 1J COTA “B” 28 28 28 28 28 35.9 28 35.9 35.9
\_J Os 15 15 15 15 15 20 15 20 20
COTA “C” 25 25 25 25 25 28 25 28 28
Re M6x1 M6x1 M6x1 M6x1 M6x1 M8x1.25 M6x1 M8x1.25 M8x1.25
CUERPO DEUTZ PARA SALIDA POSTERIOR
Para bombas de 24, 32, 40, 45 y 50 Its/min.
90
|
£ Re(x4)
(prof.:12)
A / L.eje
Y { ©
Pe X
™~
LQ —
o 14— — - 1 o - — -
()]
1/27A"
A" MODELO 24 32 40-B 40-V 45 50
COTA “A”  59.5 66 72 72 76 80
Je 20 20 20 28 28 28
COTA “B” 28 28 28 35.9 35.9 35.9
Re M6x1 M6x1 M6x1  M8x1.25 M8x1.25 M8x1.25

oleohidraulica




CUERPOS

Para bombas tandem 32/24 Its/min.
Aplicable a tractores “DEUTZ” linea 5000

CUERPO DEUTZ

|
n$n Re§x4) ”Cﬂ Re<><4)
(prof.:12) : (prof.:12)
A —E/ L.eje ~ ‘ /
N pe 2 O 1
i 0 N 95
w - -+ 3 o+ - ——= -+
" i} ’ A @
P @ O |
g e
A" MODELO 24 32
COTA “A”  59.5 66
COTA “X”  36.3 28
L PC Je 20 20
‘Jr\‘J (;)’ COTA “B” 28 28
J ds 15 15
COTA “C” 25 25
Re M6x1 M6x1
CUERPO MF/1-MF/2
90 Para bombas de 24 Its/min.
| |
£ Re(x4) '
(prof.:12)
L.eje 2,
ary p
U _E{ ©
e . =
: : ,: @
Qo —— — o) }——
h (o))
g e
A MODELO 24MF/1* 24MF/2
COTA “A”  59.5 59.5
COTA “X”  29.75 27
Qe 20 20
COTA “B” 28 28
Os - M18x1.5 * :
(*) Corresponde salida por tapa
Re M6x1 M6x1 posterior
. ¢
- pilmhor

oleohidraulica




CUERPOS

CUERPO VALMET (Motor CUMMINS)

Para bombas tandem de 45/24 Its/min.

L.eje

17.15

45

76
34.5
20
28
15
25
M6x1

Re(x4)

(prof.:12) \

CUERPO VALMET (Motor MWM)

Para bombas tandem de 45/32 Its/min.

B
Re(x4
(prof.:12)
M 5
W _€ e
z 0
Bl - @
=
MODELO 24
COTA “A” 59.5
COTA “X” 32
Oe 20
GRUPO COTA“B” 28
G1 bl
D) COTA“C” 25
Re M6x1
90
|
"5
Re(x4
(prof.:12)
D 5
ANAS
o)
— — o
o

L.eje

17.15

Re(x4)

(prof.:12) \

A\

e
\

- ——t o —+

D

€

&

"A” MODELO 32 45
COTA “A” 66 76
COTA “X” 39 37.5
Qe 20 20
COTA “B” 28 28
s 15 15
COTA “C” 25 25
Re M6x1 M6x1
iImhor
ilmhor
27 pimho

oleohidraulica



CUERPOS

Para bombas tandem de 45/32 Its/min.

Re(x4)
(prof.:15)

99.5

0
[ \\—é\} ( Regx%)
prof.:

17.15

&
_ L.eje O@
Q@%

MODELO 32 45

COTA “A” 66 76
COTA “X” 35.4 30.1

Qe 19 19

@De 40 40

Os 13 13

@Ds 30 30
Rs M6x1 M6x1

Re M8x1.25 M8x1.25

CUERPO VALMET (Motor VALMET)

28

oleohidraulica



INTERMEDIARIOS TANDEM %‘g I

INTERMEDIARIO TANDEM G1/ G1

82

S ©l .
O~ O

=~

/

\

o

By

C

\&

S
jm—

INTERMEDIARIO TANDEM G1/G1

Para bombas independientes.

N (]
iimhor
oleohidraulica



TAPAS POSTERIORES

TAPA POSTERIOR STANDARD

@
B
(-
U
(@)

@
-

TAPA POSTERIOR PARA MOTORES BIDIRECCIONALES

_ _Leje

17.15!17.15

I
24 1/4"NPTx18

oleohidraulica




TAPAS POSTERIORES ¥

TAPA POSTERIOR PARA MOTORES UNIDIRECCIONALES

L.eje

17.15

24

TAPA POSTERIOR CON VALVULA

82

VALVULA LIMITADORA /
DE PRESION\ | $

i _ _Leje

2 —E@S ' 1N
L2

17.15

41

NOTA: PARA CALIBRACIONES INFERIORES A 20 bar CONSULTAR A NUESTRO DEPARTAMENTO DE INGENIERIA

oleohidraulica




TAPAS POSTERIORES

\
.
j—

Pasaje maximo de caudal 35 Its/min.

L.eje

(@]
(o))

3/4"NPTx14

J—T 1

19 41

28

TAPA POSTERIOR CON ENTRADAY SALIDA POSTERIOR

1/2"NPTx14

TAPA POSTERIOR CON ENTRADAY SALIDA POSTERIOR
PARA MOTORES BIDIRECCIONALES

Pasaje maximo de caudal 35 Its/min.

82
3
©
N
—] __Leje
0
r o
~ N
= (o)} | -
Iy
L 3/4"NPTx14 1/2"NPTx14
—

19 41

28

32

oleohidraulica



TAPA POSTERIOR 12MF

=
© ©
(e! 3%

p117
$112

9/16”UNFx18

35.5
42

TAPA POSTERIOR CON VALVULA 24MF/1

= M16x1.5
] é g
Calle
_ . S E - - =
T

!: PILI\!/IHOR!
I

44

oleohidraulica



TAPA POSTERIOR DE CAUDAL CONSTANTE

Pasaje maximo de caudal 40 Its/min.

95
SALIDA CAUDAL M16x1.5

CONSTANTE \_| 29

\@IEjV A |
. ©

CONSTANTE\_E_E—PILI‘VIHOR—_ 1 N
Q)
hus

VALVULA LIMITADORA

| DE PRESION
G1 *

TAPA POSTERIOR DE CAUDAL W1

Pasaje maximo de caudal salida primario 30 Its/min.
Pasaje maximo de caudal total 50 Its/min.

44

101

SALIDA CAUDAL 39

PRIMARIO
DIVISOR DE o

CAUDAL

|

\UN A

SALIDA CAUDAL
SECUNDARIO

99

VALVULA LIMITADORA
DE PRESION

oleohidraulica




TAPA POSTERIOR DE CAUDAL W1P
Pasaje méaximo de caudal salida primario 30 Its/min.
Pasaje maximo de caudal total 50 lts/min.
VALVULA LIMITADORA
DE PRESION
SALIDA CAUDAL
"~ SECUNDARIO j
o _| -
0]
—
>— 3 /4”UNFx16 )
: S
\__SALIDA CAUDAL
PRIMARIO I
DIVISOR DE
CAUDAL— 24
82
60
NOTA: la tapa posterior de caudal W1P puede ser reformada para ser utilizada
como tapa caudal constante salida posterior.
BRIDAS ROSCADAS
al o] — 1 ‘ ’ = - ——<
\ I | Ii/ 7/_72
|
E
F B
MEDIDA DIMENSIONES
SAE ROSCA (A) B C D E F
3/4" 3/4" NPTx14 B5) 47.63 65 22.23 44
1" 1" NPTx11 1/2 85 52.37 70 26.19 51
()1 1/4" 1 1/4" NPTx11 1/2 40 58.72 79 30.18 63

oleohidraulica




C
SN\
PERFORADOS b AN
PERFORADO SAE STANDARD
& CODIGO DEL PERFORADO (F)
NOMINAL A B Cc R CODIGO
v (OD TUBE) (mm) (mm) (mm) (mm) N° (SAE)
ol | | 1/2" 12.70 17.47  38.10 5/6" UNCx18 8
(*)3/4" 19.05 2222 47.62 3/8" UNCx16 (*)12
EJEMPLO: PERFORADO SAE STANDARD "F12" CORRESPONDE
| A NOMINAL (*) 3/4", DEBIENDOSE ACLARAR
N S| PERTENECE A ENTRADA O SALIDA.
Q‘ . ! J
B
PERFORADO SAE STANDARD REBATIDO
A CODIGO DEL PERFORADO (F) Reb
¢ NOMINAL A B C R CcODIGO
( (OD TUBE)  (mm) (mm) (mm) (mm) N° (SAE)
-l
4 1/2" 38.10 1747 12.70 5/6" UNCx18 8
® T 3/4" 47.62 22.22 19.05 3/8" UNCx16 12
@ 1" 52.37 26.18 25.40 3/8" UNCx16 16
OF)\U po \ ()1 1/4 58.72 30.17  31.75 7/16" UNCx14  (*) 20
r > o EJEMPLO: PERFORADO SAE STANDARD "F20" CORRESPONDE
= | A NOMINAL (*) 1 1/4", DEBIENDOSE ACLARAR
S| PERTENECE A ENTRADA O SALIDA.

PERFORADO CON ROSCA CONICA

+ CODIGO DEL PERFORADO (P)
NOMINAL CcODIGO
[ (OD TUBE) ROSCAR N° (SAE)
Z>) 1/2" 1/2" NPTx14 8
| I—1— — 3/4" 3/4" NPTx14 12
*)1" 1" NPTx11 1/2 (*)16
EJEMPLO: PERFORADO C/ROSCA CONICA “P16" CORRESPONDE
A NOMINAL (*) 1", DEBIENDOSE ACLARAR SI PERTENECE
A ENTRADA O SALIDA.
~——o—
PERFORADO CON ROSCA CILINDRICA PARAAROSELLO
S B
cODIGO DEL PERFORADO (8)
NOMINAL cODIGO
| (OD TUBE) ROSCAR N° (SAE)
1/2" 3/4" UNFx16 8
= 5/8" 7/8" UNFx14 10
3/4" 1 1/16" UNFx12 12
g | 7/8" 1 3/16" UNFx12 14
*)1" 1 5/16" UNFx12 (*) 16
EJEMPLO: PERFORADO C/ROSCA CILINDRICA “S16" CORRESPONDE
A NOMINAL (*) 1", DEBIENDOSE ACLARAR S| PERTENECE

A ENTRADA O SALIDA.

oleohidraulica

36




MANGUITO Z=10
ESTRIADO Z=10
§ -y
21.8
38
Z=10 SAE
DP= 16/32
@=17.46 mm
MANGUITO Z=11
GRrU20 ESTRIADO Z=11
(= 1J - z
= 5 .
ASY
30
48
Z=11 SAE
DP= 16/32
@=19.05mm
MANGUITO MI Z=10 - Z=14
ESTRIADO Z=10 / ESTRIADO Z=14
0 _E_/
< — 1
25 18
78
Z=10 SAE Z=14 SAE
DP= 16/32 DP= 12/24
@=17.46 mm @=31.75 mm
ilmhor
37 pimho
oleohidraulica




MANGUITOS

MANGUITO TF Z=10 - Z=15

ESTRIADO Z=10 ) ESTRIADO Z=15
) )/
2 _
ASY
19 16
Z=10 SAE 45 Z=15 SAE
DP= 16/32 DP= 16/32
@=17.46 mm @= 25.40 mm
MANGUITO Z=30 - Z=10 VALMET (Motor MWM)
10
| |
GRURO) ESTRIADO Z=20 —
X - ESTRIADO Z=10
G1 =
$‘ A -
A5 | {
= /'
[T 1
| |
| |
3.7
Z=30 SAE 37.5 Z=10 SAE
MODULO= 2 DP= 16/32
@=64.20 mm @=17.46 mm
MANGUITO Z=10 VALMET (Motor CUMMINS)
22.5 19.5
%
ESTRIADO Z=10
\
1o —
SN
57
60
Z=10 SAE
DP= 16/32
@= 17.46mm
o (]
2 pilmhor

oleohidraulica




CODO PARA CONEXION

CODO A90° 3/4"NPT
ENTRADA: 24 - 32 - 40 - 45 Its/min.

22
=5 39.7
|
P\ 35
fan /A8
N _P o Y,
Te}
n
_i M

|
WI;O 3/4"NPT

CODO A90° 1/2"NPT

ENTRADA: 8 - 16 Its/min.
17.5 SALIDA: 8- 16 -24 - 32 - 40 - 45 Its/min.

14. 30
1
'y

%:({D

1/2°NPT

CODO A45° 1"NPT

ENTRADA: 50 - 60 lts/min.

45

30

\
.
j—

CODO A45° 3/4"NPT
SALIDA: 50 - 60 Its/min.

23
21

»38 _\r3/4"NPT

oleohidraulica

39




pilmhor

oleohidraulica

O
s
O
L
)
O
0
>
<
O

40



	Página 1
	2: Intro
	3: Despiece
	4: Despiece
	5: Unidades
	6: Bomba
	7: motor
	8: Toma
	9: Toma
	10: Toma
	11: Toma
	12: Toma
	13: Toma
	14: Toma
	15: Toma
	16: Toma
	17: Toma
	18: Toma
	Página 19
	20: Ejes
	21: Ejes
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42



